



4 апреля в МАУ «ДМО» муниципального района Шенталинский прошел обучающий семинар в рамках областного проекта «Остановим коррупцию!». В семинаре приняли 45 школьников со всех школ района.

Представитель территориальной Общественной Организации «Российского Союза Молодежи» в Самарской области «Самарского Союза Молодежи» Алексей Шавель познакомил участников с целями и задачами проекта. Проект запланирован в форме игры «Дебаты».

Эта технология способствует обучению учащихся умению ясно и логично формулировать свою позицию, находить убедительные факты и доводы в свою поддержку. Они так же развивают чувство уверенности, навыки эффективного публичного выступления, работы с информацией, подготовки кейса, работы с вопросами, командного взаимодействия.

После окончания семинара участники опробовали технологию в действии. Две команды по три человека в каждой сыграли игру на тему: «Человек, дающий взятку, является нарушителем закона». И команда утверждения, и команда отрицания смогли найти доводы в свою пользу. Получилась очень интересная и познавательная игра.

В течение апреля пройдут районные соревнования в рамках данного проекта, по итогам которых команда победитель поедет уже на областной финал «Остановим коррупцию!».

